

# 含辛茹苦养大儿,儿子却不养爹和妈,老父亲无奈向法官亮“家丑”—— “这样的儿子,俺不要了”

□本报记者 王付栓 通讯员 白丞博 丁清凌

“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义”。子女赡养父母天经地义,然而,子女拒绝赡养父母的例子却时有发生。作为父母,遇到此种情况,不应该因“家丑不可外扬”而放弃维权。9月26日,卧龙区法院就审理了这样一起赡养纠纷案。

## 现场:有村民边输液边旁听

当日上午,卧龙区法院靳岗法庭的法官们,直接把开庭地点设在了卧龙区王村乡贾营村内。村民们听说法官到村里审案,一下子赶来百余人,纷纷帮忙拉桌子,搬凳子,张起横幅,挂起法徽。

一位正在村卫生所输液的大妈,被女儿和护士搀扶着赶到庭审现场,把药水瓶挂在水泥柱子上,一边输液一边旁听。另一位输液的女村民,右手举着药水瓶来到现场,把药水瓶往权上一挂,在一边旁听。

贾营村徐支书对村民们说:“大家不光是看看法官审案,听听当事人的辩解,更主要的是学点法律知识。”

## 哭诉:“儿子把鸡屎扔进锅里”

家住贾营村的刘老汉夫妇,均已70岁,养有3个女儿1个儿子,均已成家。儿子刘某,是刘老汉夫妇收养的。刘老汉夫妇把刘某视为掌上明珠,上学了,一家人几乎抱着把他送进学校;该结婚了,刘老汉夫妇又给他娶了媳妇。可是近几年,刘某外出很少回家,对父母的事从来不闻不问。刘老汉夫妇要求儿子拿点赡养费和医疗费,被他一口回绝。

“都说家丑不可外扬,但是我



一位村民边输液边旁听 本报记者 王付栓 摄

实在没办法!”刘老汉告诉记者,儿子走了7年,很少进家门。过去家里的地,他能耕种,可是近两年,他身体不好,去年因病住院,钱还是女儿们出的,也是女儿们护理的,儿子始终玩“失踪”。刘老汉还说,有一次,儿子悄悄回到家里,趁他们不注意,把鸡屎扔进饭锅里。刘老汉气愤地说:“这样的儿子,不孝敬不说,还干这缺德事。”

刘老汉的一个女儿告诉记者:“确有其事!”几个村民也证实了他的说法。

庭审现场,经过双方当事人的举证和辩论,在查明案件事实的基

础上,法庭经合议,准备对案件作出判决。再次开庭时,刘老汉突然提出撤诉,他决定和刘某断绝父子关系。刘老汉撤诉,法官只好停止庭审。

庭审终止了,但旁听的群众却觉得受益匪浅:“不养爹妈就是有一千个理由也不对,法院把法庭开到村里的做法就是好,俺们不用出门就受到法律教育了!”⑤2



## 这么快,52分钟审仁案 浙川法院实行“轻刑快审”制度

本报讯(记者王勇 通讯员刘建春 张长海) 畅,总计庭审时间52分钟。

50分钟能干什么?能审3件案子。昨天,记者从浙川县法院获悉,该院推出的“轻微刑事案件快速办理机制”受到各方面的欢迎。

9月22日上午,全市轻微刑事案件快速办理机制庭审观摩会在浙川县法院开庭。法庭调查、辩论、陈述,一样不少。当天上午,浙川县法院公开开庭审理的交通肇事、故意伤害、危险驾驶3起刑事案件均当庭宣判,简捷流

据了解,浙川法院按照上级法院的统一部署,大胆探索、积极创新,逐步试点水审判决改革,对轻微刑事案件实行审判员负责制,庭长、主管副院长不再签批,部分案件不上审判委员会等有关与当前司法改革相适应的决定,确保法官独立审判,确保轻微刑事案件适用简易程序真正节约诉讼成本,提高审判效率,实现轻罪快审的司法目的。⑤1

## 这么巧,车站门前遇骗子 一年前他骗了别人1.5万元

本报讯(记者郑磊) 某打打电话称当年参军名额有限,张女士当即又送给陈某4000元。然而,到8月底,张女士打电话催促陈某时,却发现其手机关机。这时,张女士才知道上当了。和张女士遭遇同样骗局的还有市民曹先生,因儿子想参军他被陈某骗走6000元钱。

去年8月初,卧龙区的张女士在打牌时,遇到一个牌友。通过聊天,这个牌友陈某自称是师级干部,因身体原因内退,他能通过关系把人保送参军。张女士的外甥正巧想要参军,听陈某这么一说,张女士感觉遇到了“贵人”,当晚就请陈某吃饭,并送其5000元钱。时隔数周后,陈

某打打电话称当年参军名额有限,张女士当即又送给陈某4000元。然而,到8月底,张女士打电话催促陈某时,却发现其手机关机。这时,张女士才知道上当了。和张女士遭遇同样骗局的还有市民曹先生,因儿子想参军他被陈某骗走6000元钱。

光武派出所接案后,将陈某上网追逃。今年9月27日上午,曹先生在市区汽车站附近办事时,意外发现陈某出现在汽车站的门口。接警后的光武派出所民警迅速前往现场,将陈某抓获。目前,陈某涉嫌诈骗,被警方依法刑事拘留。⑤2

# 国庆七天哪里去?

# 名流国际家具城这次“玩大的”!

1. 10月1—7日,名流国际家具城将掀起裸价新风景,全场家具出厂裸价大特卖!

2. 活动期间,各品牌家具均有好礼相送!

地址:长江路理工学院东500米路南名流国际家具城

电话:60995888

